
 

 

Λαμύα, 17/10/2024 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δόμοσ Λαμιϋων ενόψει τησ χειμερινόσ περιόδου, ενημερώνει τουσ δημότεσ, ότι 

ϋχει λϊβει όλα τα απαραύτητα μϋτρα ςτο πλαύςιο των αρμοδιοτότων του, 

επιςημαύνοντασ ςε περύπτωςη ϋντονησ βροχόπτωςησ και ακραύων καιρικών 

φαινομϋνων για την αςφϊλειϊ τουσ, τα εξόσ: 

 Να ενημερώνουν τη Δ.Ε.Υ.Α.Λ. για τυχόν αποφραγμϋνα φρεϊτια από 

φερτϊ υλικϊ μετϊ από νεροποντϋσ, τηλεφωνικϊ ςτο 22310 - 32950 ό ςτο 

τηλϋφωνο βϊρδιασ 6977595972 ό μϋςω τησ υπηρεςύασ υποβολόσ 

αιτόματοσ βλϊβησ από την ιςτοςελύδα τησ Δ.Ε.Υ.Α.Λ.  

 

 Στισ περιπτώςεισ που, ςκουπύδια η ϊλλα φερτϊ υλικϊ επικϊθονται ςτισ 

ςχϊρεσ υδροςυλλογόσ που βρύςκονται γύρω από την ιδιοκτηςύα τουσ και 

εμποδύζουν την απορροό των υδϊτων, να τα απομακρύνουν με όποιο 

μϋςο μπορούν, ςυμβϊλλοντασ με το τρόπο αυτό ςτην αποτελεςματικό 

λειτουργύα των φρεατύων υδροςυλλογόσ τη ςτιγμό τησ αιχμόσ του 

φαινομϋνου. 

 

 Όςοι αποχετεύουν υπόγειουσ χώρουσ υπενθυμύζεται ότι θα πρϋπει να 

ϋχουν ςτο πεζοδρόμιο φρεϊτιο επύςκεψησ με βαλβύδα αντεπιςτροφόσ 

προσ αποφυγό επιςτροφόσ υδϊτων από τα δύκτυα. 

 

 Όςοι βρύςκονται ςε περιοχϋσ που ϋχουν πλημμυρύςει ςτο παρελθόν ό 

βρύςκονται κοντϊ ςε ποταμούσ, χεύμαρρουσ ό ακτϋσ, να αποφεύγουν τη 

διαμονό ςε υπόγειουσ, ημιυπόγειουσ και ιςόγειουσ χώρουσ. Εξετϊςτε το 



ενδεχόμενο κατϊ τη διϊρκεια τησ κακοκαιρύασ να μην παραμεύνετε ςτα 

ςπύτια ςασ και να φιλοξενηθεύτε ςε ςυγγενεύσ ό φύλουσ. 

 

 Να αποφεύγουν  κϊθε περιττό μετακύνηςη κατϊ τη διϊρκεια των 

ϋντονων καιρικών φαινομϋνων και να αςφαλύζουν τισ πόρτεσ και τα 

παρϊθυρϊ τουσ ερμητικϊ κλειςτϊ, ϋχοντασ πϊντα υπόψη ςε περύπτωςη 

δημιουργύασ χειμϊρρων να μετακινούνται ςτα ψηλότερα ςημεύα του 

ςπιτιού. 

 

 Να μην διαςχύζουν για κανϋνα λόγο χεύμαρρουσ, ρϋματα ό δρόμουσ που 

ϋχουν πλημμυρύςει, πεζού ό με όχημα, εϊν βρεθούν ςτη θϋςη αυτό. 

Επειδό τα ακραύα καιρικϊ φαινόμενα επανϋρχονται όλο και πιο ϋντονα, η 

ςυλλογικό προςπϊθεια όλων μασ και η λόψη μϋτρων προςταςύασ, εύναι ο 

καλύτεροσ τρόποσ για την αςφϊλειϊ μασ και την αποφυγό ζημιών και ςυνεπειών 

ςε δημόςιουσ και ιδιωτικούσ χώρουσ. 

 

 

 


